

## Z druge seje občinske kandidacijske konference

# Drago Šulek kandidat za predsednika velenjske občinske skupščine

V ponedeljek je bila 2. občinska kandidacijska konferenca. Na njej so obravnavali poročilo o opravljenih kandidacijskih aktivnostih med prvo in drugo sejo občinske kandidacijske konference, še posebej skrbno pa so ocenili volitve. Menili so, da smo v občini Velenje volitve tako organizacijsko, kadrovsko kot vsebinsko dobro izpeljali. Začudljivi smo lahko tudi z udeležbo na voliščih, še posebej po krajevnih skupnostih, kjer je volilo več kot 95 odstotkov vseh volilnih upravičencev.

V organizacijah združenega dela pa jih je volilo 88,74 odstotka. Tudi to je sicer zadovoljivo, vendar pa so izrekli kritiko vsem tistim delovnim okoljem, ki imajo večje število delavcev na službenih potovanjih. Tako je bilo tudi v četrtek, 13. marca. V teh okoljih bi bili lahko pripravili volitve za te delavce že vse od 11. marca dalje in bi tako tudi zagotovili še višjo udeležbo.

V krajevnih skupnostih so imeli največ težav z volilnimi imeniki pa tudi z neusklajenostjo volilnih in statističnih okolišev. Srečevali pa so se še z nekaterimi drugimi, manjšimi težavami, na katere so opozorili in jih bo potrebo v prihodnje odpraviti.

Na drugi kandidacijski konferenci občine Velenje so se dogovorili, da morajo v vseh okoljih pripraviti temeljite analize volitev. Ob tem morajo tudi ažurirati varnostno politične ocene, v organizacijah združenega dela pa po potrebi tudi samoupravne akte. Sprejeli pa so še nekaj drugih usmeritev, ki jih je treba upoštevati pri naslednjih volitvah.

Na drugi občinski kandidacijski konferenci, v ponedeljek, so določili tudi kandidate za nosilce nalog v skupščini občine Velenje in v samoupravnih interesnih skupnostih. Večino delegatov so obravnavali in potrdili že na prvi kandidacijski konferenci, določili pa so tudi nekaj novih, saj nekateri predvideni niso bili izvoljeni.

Kandidat za predsednika občinske skupščine je Drago Šulek, direktor Centra srednjih šol, za



Drago Šulek

podpredsednika Andrej Grebenšek, predsednika zbora združenega dela Franc Žerdin, za podpredsednika tega zbora Jurij Veršec, za predsednika družbeno političnega zbora so potrdili oba dosedanja kandidata Mirana Ahatika in Draga Bahuna, za namestnika predsednika družbeno političnega zbora Branka Krajčca, za predsednika zbora krajevnih skupnosti Jožeta Krka in namestnico Božidarko Kortnik.

Med kandidati, ki so jih potrdili za nosilce nalog v skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti omenimo le tiste, ki jih na prvi kandidacijski konferenci za te naloge niso predvideli. Za predsednico skupščine skupnosti za zaposlovanje so predlagali Milko Šinkovec, za njeno namestnico pa Alenko Podgoršek. Naloge predsednika skupščine zdravstvene skupnosti naj bi opravljal Alojz Filipančič, za predsednico zbora uporabnikov pa so predlagali Milojko Gerkeš. Naloge podpredsednika skupščine skupnosti pokojninsko invalidskega zavarovanja naj bi opravljal Jože Zelenko, naloge predsednika skupnosti za ceste Tone Tajnšek, predsednika zbora uporabnikov pa Pavle Planinc. Vsi ostali kandidati za opravljanje nosilcev nalog v skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti so nespremenjeni in so jih na drugi seji občinske kandidacijske konference ponovno potrdili.

14. aprila bodo delegati na zborih skupščin volili delegate za zvezni zbor skupščine Jugoslavije. Na občinski kandidacijski konferenci so za delegate v ta zbor s celjskega območja predlagali in potrdili Janeza Breznikarja (papirnica Radeče) Tomaža Križnika (Glin Nazarje) in Jožeta Mešla (Ingrad Celje).

Razpravljali so še o možnih kandidatih za vodilne in druge naloge v republiški skupščini in republiških samoupravnih interesnih skupnostih. Za predsednika predsedstva SR Slovenije je

predlagan Franc Popit, za člane pa Alojz Briški, Ivo Fabinc, Majda Gaspari, Boris Majer, Andrej Marinc in Janez Stanovnik. Kandidat za predsednika skupščine SR Slovenije je Miran Potrč, potrdili pa so še kandidate za vodstvo slovenske skupščine ter kandidate za zbor republik in pokrajin. Med kandidati iz občine Velenje sta Milan Trampuž (predsednik zbora uporabnikov republiške kulturne skupnosti) in Anton Seliga (predsednik zbora uporabnikov občinske raziskovalne skupnosti).

Kandidat za predsednika republiškega izvršnega sveta je Dušan Sinigoj, za predsednika izvršnega sveta Skupščine občine Velenje pa Miran Arzenšek. O novi sestavi izvršnega sveta bodo razpravljali v temeljnih okoljih v prihodnjih dneh, ko bo pripravil mandat predlog te sestave.

Mira Zakošek

# V mozirski občini Anton Boršnak

V ponedeljek dopoldne je bila v Mozirju druga seja občinske kandidacijske konference. Člani so najprej razpravljali o poročilu volilne komisije in koordinacijskega odbora za kadrovska vprašanja pri predsedstvu občinske konference socialistične zveze o opravljenem delu med prvo in drugo kandidacijsko konferenco. Na podlagi volilnih rezultatov so kasneje razpravljali še o dodatnih predlogih za nosilce vodilnih funkcij v skupščini občine in skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti. Opredelili so se tudi o kandidatih za funkcije na republiški zvezni ravni.

Na konferenci so potrdili kandidate za najodgovornejše funkcije v občini Mozirje. Kandidat za predsednika skupščine občine Mozirje je Anton Boršnak, za podpredsednika Anton Vrhovnik, za predsednika družbeno-političnega zbora Izidor Matko, za

predsednika zbora združenega dela Anton Hren, za predsednika zbora krajevnih skupnosti Matija Nastran in za predsednika izvršnega sveta skupščine občine Mozirje Ivo Kos.

Kandidati za predsednike skupščin samoupravnih interesnih skupnosti so: za izobraževalno skupnost Rudi Kuhar, za kulturno skupnost Alojz Plaznik, za telesno-kulturno skupnost Danilo Dobovičnik, za raziskovalno skupnost Anton Breznik, za skupnost otroškega varstva Fanka Strašek, za skupnost socialnega skrbstva Minka Naglič, za skupnost socialnega varstva Jože Prisljan, za zdravstveno skupnost Jože Časl, za skupnost invalidsko-pokojninskega zavarovanja Hinko Cop, za stanovanjsko skupnost Rudi Štorgelj in za cestno-komunalno skupnost Franc Miklave.



# Jubilejni maturantski ples

Veselo, prijetno, predvsem pa slovesno je bilo v petek in soboto zvečer v Rdeči dvorani v Titovem Velenju. Na 10. skupnem maturantskem plesu je pred starši, učitelji in drugimi gosti zaplesalo tradicionalno četvorko skoraj 450 velenjskih srednješolcev. S

tem plesom so se, kot je dejala ena izmed njih, simbolično poslovili od sošolcev in profesorjev. Prišli so do praga svoje zrelosti, kot jim je v slovesnem nagovoru dejal direktor Centra srednjih šol Drago Šulek. Zaželel jim je, da bi še uspešneje, kot so dr-

gnili šolske klopi, stopili v tovarniške prostore ali visokošolske predavalnice in da bi si tako s svojim delom ter mladostno zagnanostjo tudi sami začeli zagotavljati pogoje za boljši jutri.

(vos)

# Rezultati naj nas ne uspavajo

Zaključni računi so za nami, za nami pa so tudi razprave o tem, kako smo gospodarili v preteklem letu, kaj bi bilo treba za doseg boljših ciljev še uresničiti.

## NAŠA TEMA

Z rezultati, ki jih je doseglo gospodarstvo občine Velenje v preteklem letu, sicer ne moremo biti povsem zadovoljni. To leto namreč lahko označimo kot leto velikih preizkušenj, leto, ko so se v marsikaterem delovnem okolju borili za obstoj. Še ob koncu devetmesečja smo bili nad doseženimi rezultati zaskrbljeni, saj so bili ti daleč od resolucijsko zastavljenih ciljev. V vseh okoljih smo poudarjali, da je treba vendarle nekaj storiti, da povečamo produktivnost dela, da bo naša proizvodnja večja. Ob koncu leta podatkom še sami skorajda nismo mogli verjeti. Prizadevanja so rodila sadove in to bogate sadove. Industrijsko proizvodnjo nam je uspelo v zadnjih dveh mesecih lanskega leta, še posebej v decembru, povečati celo toliko, da smo resolucijsko predvideno dva- do triodstotno rast močno presegli. Uresnili smo jo namreč kar z indeksom 104 v primerjavi z letom 1984. To so vsekakor rezultati, ki potrjujejo, da zmoremo zares veliko, če to hočemo.

Ob vsem tem pa je še toliko bolj razveseljivo, da se trend visoke rasti industrijske proizvodnje nadaljuje tudi v letošnje leto. Zadnji meseci leta so bili v preteklosti uspešnejši, industrijska proizvodnja pa je nato v prvih

mesecih novega leta močno upadla. Letos ni tako. Januarja se je namreč v primerjavi z decembrom industrijska proizvodnja v občini Velenje povečala še za 5,8 odstotkov, če primerjamo prva dva meseca letošnjega leta z enakim obdobjem lanskega leta pa je ta višja kar za 22,2 odstotka. Povedati je sicer treba, da je rast tako zelo ugodna predvsem zaradi velike proizvodnje v elektrogospodarstvu, pa vendar kljub vsemu so rezultati zelo spodbudni.

Nekoliko nam je v tem času uspelo povečati tudi uvoz. Če primerjamo januarjskega z lanskim januarjem je ta višji za dober odstotek, konvertibilni pa skoraj za 33 odstotkov. V prvih dveh mesecih letošnjega leta pa smo uvozili tudi precej manj kot v enakem lanskem obdobju (indeks 87,9). Veliko obremenitev pa predstavljajo gospodarstvu zaloge. Z njihovo višino v občini Velenje še vedno nikakor ne moremo biti zadovoljni, saj so te odločno previsoke. Lani so v primerjavi z letom 1984 porastle kar za dobrih 95 odstotkov. V januarju so bile še nekoliko višje, v februarju pa so malo upadle. Upajmo, da jih bomo v prihodnjih mesecih zmanjšali na sprejemljivo raven.

V novo leto smo torej zakorkali dokaj uspešno in upamo lahko le, da nas ti rezultati ne bodo uspavali, da ne bomo spet popustili in da nam ne bo že mesec marec pokazal povsem drugačnega obraza. Vsekakor pa temu ne bo tako, če si bomo na slehernem delovnem mestu prizadevali, da delo dobro in hitro opravimo. Rezultati prav gotovo tudi tokrat ne bodo izostali.

Mira Zakošek

# Gorenje — Iskra Skupni projekti

Prejšnjo sredo, 19. marca so se v Ljubljani sešli predstavniki Gorenja in Iskre. Gostje iz Gorenja so si med obiskom v Ljubljani ogledali proizvodnjo v Iskri Mikroelektroniki in Iskri Centru za teoptiko v Stegnah.

Med pogovori so ugotovili, da poteka sodelovanje med obema poslovnima sistemoma dokaj uspešno. Da bi pospešili razrešitev nekaterih odprtih vprašanj, posebej še s tekočega poslovnega sodelovanja in programskega sodelovanja, so določili odgovorne nosilce aktivnosti.

Predstavniki Gorenja in Iskre so ugotovili, da so temeljni medsebojnega sodelovanja delitev dela, skupni nastopi na nekaterih zunanjih tržiščih, opredelitev skupnih razvojnih programov ter skupno oblikovanje strategije zagotavljanja potrebnega strokovnega kadra. S skupnimi stališči pri aktivnostih za zagotavljanje reprodukcij materialov in do zunanjetgovinskega sistema pa naj bi še bolj spodbudili izvoz. Kar zadeva programsko področje so še posebej opozorili na obojestransko usmeritev na skupne projekte tako imenovanih visokih tehnologij, ki so nadvse pomembni za nadaljnji razvoj obeh svetovnih sistemov.

Predstavniki Gorenja in Iskre se bodo na novem, delovnem srečanju sešli predvidoma junija v Titovem Velenju.

(an)

## Šoštanj

# Že 18. razstava »Likovni svet otrok«

Na osnovni šoli Karla Destovnika Kajuha v Šoštanju, bodo v soboto, 29. marca, ob 11. uri odprli že tradicionalno republiško razstavo LIKOVNI SVET OTROK, tokrat že 18. zapored.

Za razstavo je prispelo okrog 3000 likovnih del iz številnih osnovnih šol in zavodov iz vse Slovenije v najrazličnejših tehnikah in materialih, tako da je komisija oz. žirija imela res težavno delo izbrati najboljše stvaritve za razstavo. V letošnji komisiji za izbor razstavljenih del so bili: Akad. slikar Peter Krivec — predavatelj na Pedagoški akademiji v Mariboru, akad. slikar Ivo Mršnik — predavatelj na Pedagoški akademiji v Ljubljani in predmetni učitelj Tone Skok iz osnovne šole Veljka Vlahoviča iz Titovega Velenja. Komisija je za razstavo izbrala 400 slik in grafik ter 40 skulptur iz različnih materialov. Ob tej priliki so izdali tudi lep katalog s številnimi reprodukcijami razstavljenih del, ki bo likovnim pedagogom lahko služil tudi kot učni pripomoček.

Na svečani otvoritvi razstave bodo učenci Kajuhe šole izvedli kulturni program s pevskimi in recitacijskimi točkami.

Vsekakor bo tudi otvoritev letošnje republiške razstave Likovni svet otrok, učencev slovenskih osnovnih šol, za Šoštanj in občino Velenje izjemen in prvovrsten kulturni dogodek.

V. Kojc







Ob mednarodnem letu invalidov

## »Naše želje niso pretežke in neuresničljive«



Marija Kovačič



Jože Berlinger



Edi Vodeb

Radi rečemo, da spomladi na novo zaživimo. Zato ni naključje, da so si invalidi prvo nedeljo v tem za mnoge najlepšem letnem času izbrali za mednarodni dan invalidov.

Na okrogli mizi, ki jo je pred tednom dni ob letošnjem mednarodnem dnevu invalidov pripravila občinska konferenca SZDL Velenje, so predstavniki društev, ki vključujejo kakršnekoli invalide osebe povedali, kako delajo, kaj jih tare, kakšne pomoči si želijo od širše družbenopolitične skupnosti.

Gesla prejšnjih let »invalid tvoj tovariš!«, »delo invalidu!«, »nisi!« na invalide — gradimo brez ovir!«, »preprečujemo invalidnost« gotovo spodbujajo k razmišljanju kako in na kakšen način naj bi v družbi kot celoti reševali vprašanja vse množične invalide populacije. Iz razprave je bilo moč razbrati, da so v nekaterih okoljih razmišljali o tem, v drugih so se spomnili invalidnih oseb le ob mednarodnem dnevu, zopet drugi so prepuščili reševanje teh vprašanj samim sebi.

Za občino Velenje bi lahko na eni strani ugotavljali, da je znala prisluhniti njihovim težavam in jim poskušala pomagati. Še vedno se pogostokrat zgodi, da so nas polna usta le takrat, kot je dejal v razpravi eden od udeležencev, ko sprejemamo sklepe za izboljšanje stanja na tem področju. Ostane pa največkrat samo pri teh.

Težave invalidnih oseb ne morejo biti samo stvar posameznika, ampak zadevajo celotno našo družbo, ki postaja vse manj humana. Čeprav večina invalidov ni socialno ogroženih, čutijo ti potrebo po drugačnem združevanju, po enakopravnem vključevanju v okolje, življenje in delo tam, kjer živijo. Zavedati se moramo, da je le delo tisto, ki krepi in ohranja človeka pri življenju. Kako pomembno je to za invalidno osebo vedo največkrat tisti, ki to občutijo na lastni koži ali njihovi najbližji svoji. Invalidi pa si želijo in prizadevajo, da bi to spoznala tudi širša družbenopolitična skupnost.

S skromno odmerjenimi finančnimi sredstvi društva poskušajo kar najbolj uresničiti delovne programe. Žal, jim to vedno ne uspe najbolje. V današnjem času pa je vendarle seveda treba razumeti tudi težave, v katerih so organizacije združenega dela ter samoupravne interesne skupnosti. Te so namreč za vsa ta društva največji vir, odkoder dobivajo denar za uresničevanje svojih programov.

Okrogla miza, za katero so predstavniki društev invalidov Velenje, medobčinske organiza-

cije slušno prizadetih oseb Titovo Velenje, medobčinske organizacije slepih in slabovidnih Celje, društva za pomoč duševno manj razvitim osebam Velenje, medobčinskega društva paraplegikov Celje, medobčinskega društva civilnih invalidov vojne Celje ter društva multipleskleroze Kočevje ter predstavnika občinske konference SZDL Velenje in občinskega sindikalnega sveta, prvič na tak način spregovorili o teh vprašanjih, naj bi postala tradicionalna. »Takšna srečanja, na katerih bomo drug drugemu povedali kaj nas tare, so za razumevanje težav obojestransko koristna.« S to željo so udeleženci končali okroglo mizo ob letošnjem mednarodnem dnevu invalidov, ki poteka pod geslom »za mir in socialno varnost invalidov«.

Tik, preden so se razšli, smo zastavili nekaterim udeležencem nekaj vprašanj. Zabeležili smo naslednje odgovore.

**Marija Kovačič**, ravnateljica osnovne šole XIV. divizije v Titovem Velenju: »Šolniki in drugi delavci naše šole si prizadevamo učence kar najbolje pripraviti za življenje. Poskušamo jih rehabilitirati tako, da ti kasneje ne rabijo pomoči. Nekoliko več dela pa je pri poklicnem usmerjanju. Res smo na področju preprečevanja invalidnosti v občini že nekaj naredili, vsega zagotovo še ne. Že v obdobju, ko zdravnik pri otroku ugotovi odstopanja od normalnega razvoja, bi morala naša družba več narediti, predvsem pa voditi in pomagati staršem.«

**Jože Berlinger**, predsednik društva paraplegikov celjske regije: »Takšnih srečanj, kot je bila današnja okrogla miza, si seveda invalidi močno želimo. Ne le, da se tako spoznamo, ampak povečamo tudi naše težave. Tem sami nismo kot. Trudimo se po svojih močeh uresničiti načrtane programe, žal pa nam primanjkuje denarja. Moram reči, da imajo v nekaterih okoljih veliko razumevanja za reševanje naših vprašanj, v drugih zelo malo. Ne prosimo za miloščino, ampak si želi-

mo enakih pravic do dela, zaposlovanja, prerazporeditve kot zdrav človek. Zagotovo pa bi morala naša družba prisluhniti pobudam za odpravljanje ovir v tistih okoljih, kjer probleme najbolj poznajo.«

**Edi Vodeb**: »Naloga vseh nas, tako delavcev v združenem delu kot tudi občanov je, preprečevanje invalidnosti na vsakem koraku in v vsakem času. Kako skrbi družba zame? Lepo. Imam dobre in pridne sodelavce, ki mi pomagajo. Tudi tam, kjer živim, se odlično razumemo. Človek se mora vračati k družbi in razumeti njene težave, pa gre. Nekateri pač radi naredijo problem tudi tam, kjer tega ni.«

### Društvo upokojencev Titovo Velenje

## Ocenili delo in volili

Pred nedavnim so se v prostorih Rekov družbene prehrane na letnem občnem zboru zbrali delegati društva upokojencev Titovo Velenje, ki so bili pred tem izvoljeni na letnih konferencah po zaselkih. Poleg 64 delegatov so se občnega zbora udeležili tudi predstavniki družbenopolitičnega življenja občine Velenje, Reka in krajevne skupnosti.

Delegati in gostje so najprej poslušali obširno poročilo o preteklem delu društva, prizadevanjih in o finančnem položaju upokojencev, ki ga je podal predsednik društva Franc Žgank. Poročila so podali tudi tajnik, blagajnik in predsednik nadzornega odbora. V razpravi, ki je sledila, je bilo med drugim poudarjeno, da so upokojenci kljub letom še zelo aktivni in delavni v raznih organizacijah, društvih in sekcijah. Spregovorili so tudi o morebitni ustanovitvi še kakšnega društva upokojencev. Sedanje društvo, s sedežem v Titovem Velenju, zaradi velikega števila članov ne zmora, ali pa zelo težko, opraviti vseh načrtovanih nalog in aktivnosti. Predstavnika republiške zveze društev upokojencev Slovenije sta se v razpravi med drugim dotaknila tudi neustreznih pokojnin. Podrobneje sta opisala trenutni položaj ter ga nazorno prikazala z nekaterimi primeri. Zatem so izvolili izvršilni in nadzorni odbor, komisije za izlete, rekreacijo, šport, socialna in stanovanjska vprašanja ter komisijo za gradnjo stanovanj za upokojence.

V nadaljevanju občnega zbora društva upokojencev Titovo Velenje so delegati na predlog posebne komisije sprejeli sklepe, ki bodo podlaga za nadaljnje delo društva. Delegati, izvoljeni na območnih konferencah decembra lani, bodo odslej predstavljali konferenco društva za obdobje štirih let. Obenem bodo ti delegati skupaj s člani izvršilnega odbora predstavljali pododbor društva, ki naj bi se sestajal česče in po potrebi. Na teh sejah bodo obravnavali zlasti tista vprašanja, ki tarejo upokojence.

Pred dnevi so se že sestali tudi člani izvršilnega odbora društva in za predsednika društva upokojencev Titovo Velenje ponovno izvolili Franca Žganka, podpredsednik je Jože Vivot, tajnik Karel Uranjek, blagajnik pa Ivan Sedminek.

(b. m.)



Na otvoritvi razstave sta bila med drugimi gosti tudi prvi sekretar kitajskega veleposlaništva v Beogradu in predsednik republiškega komiteja za kulturo dr. Matjaž Kmecl

### Galerija Mozirje

## Čudovite stvaritve kitajskih ljudi

Po vrsti uspešnih likovnih, fotografskih, zgodovinskih, etnoloških in drugih razstav v zadnjih letih, je zveza kulturnih organizacij občine Mozirje v galeriji mozirskega kulturnega doma tokrat pripravila še eno, verjetno najbolj zanimivo razstavo doslej. Na pobudo arhiva kulturne skupnosti Mozirje in z veliko mero razumevanja oddelka za kulturo pri ambasadi Ljudske republike Kitajske v Beogradu so namreč v galeriji pripravili enkratno razstavo kitajske ljudske umetnosti. Seveda je to le delček izjemne kitajske ljudske umetnosti, ki pa bo pri-

obiskovalcih zagotovo vzbudil zanimanje za kitajsko umetnost.

Posebej zanimivo je, da so si to razstavo doslej ogledali le v Sarajevu in tako prvič sploh gostuje v Sloveniji. Na njej so prikazani izdelki iz rezanega papirja, kolaži, odtisi riževga papirja in fotografije. Razstavo so odprli v petek zvečer in bo odprta do 4. aprila. Otvoritev je s svojim nastopom popestril Slovenski oktet, prvi sekretar za kulturo kitajskega veleposlaništva v Beogradu pa je ob tem med drugim dejal: »Kitajska ljudska umetnost, ki jo naše ljudstvo zelo ceni, ima

zelo staro tradicijo v raznih umetniških zvrsteh in je tesno povezana z življenjem našega naroda. Tu je seveda razstavljen le del likovnega bogastva, ki so ga ustvarili nadarjeni ljudski umetniki. Z dolgotrajnim delom in prizadevanjem, da bi obogatili in izboljšali svoje izdelke, so dosegli visoko umetniško raven, s katero dostojno nadaljujejo tradicijo svojih prednikov. Ta dela izražajo visoko stopnjo marljivosti in modrosti našega ljudstva.« Zbrane je pozdravil tudi predsednik republiškega komiteja za kulturo dr. Matjaž Kmecl, ki je med drugim poudaril, da bo ta razstava veliko prispevala k medsebojnemu razumevanju, poznavanju in prijateljstvu med Kitajsko in Jugoslavijo.

Razstavo kitajske ljudske umetnosti v mozirski galeriji dopolnjuje še razstava kitajske fotografije 19. stoletja, poleg pa so tudi nekateri drugi predmeti, ki prikazujejo diplomatsko življenje pred letom 1900 na Kitajskem. To so enkratni kitajski potni listi, pa jedilni listi z diplomatskih banketov in podobno. Vse te fotografije in predmeti so last arhiva občinske kulturne skupnosti Mozirje. V arhiv so prišli iz zapuščine vdove avstrijskega diplomata Josefa v. Haasa, ki je v Aziji in na Kitajskem služboval več kot 30 let. Po njegovi smrti se je vdova naselila pri sorodnikih v Mozirju in tu preživel celih 30 let.

Ob tem naj povemo še to, da je prvi sekretar kitajskega veleposlaništva v Beogradu že dopoldne obiskal Elkrój, si ogledal proizvodnjo in se z gostitelji zadržal na pogovoru, zatem pa so zanj pripravili še sprejem pri predsedniku skupščine občine Mozirje.



Občnega zbora velenjskih upokojencev sta se udeležila tudi predstavnika zveze društev upokojencev Slovenije Jože Jurač in Janez Rjavac

### Društvo za varstvo in vzgojo ptic pevk

## Novi člani dobrodošli

Preteklo leto za to društvo ni bilo nič kaj ugodno, saj se je ob pičlih sredstvih, ki jih ima, močno podražila hrana za zunanje in sobne ptice. Zato so morali zmanjšati nakup hrane, nekateri člani pa so zmanjšali tudi število sobnih ptic. Člani društva so v lanskem letu izvedli več delovnih akcij, med njimi so bile ureditev društvenih prostorov in okolice, pregledali so valilnice v rezervatu na Ravnah pri Soštanju in dotrajane zamenjali z novimi ter opravili več drugih nalog. Skupaj so člani lani opravili 748 prostovoljnih delovnih ur. Prav tako so v preteklem letu organizirali dve zanimivi razstavi sobnih ptic in sicer v domu za varstvo odraslih in na osnovni šoli Mihe Pintarja-Toleda, ki je sodila tudi v prireditve ob prazniku občine. Izvedli so društveno tekmovanje, na katerem je sodelovalo dvanajst članov, z 42 sobnimi pticami pa so sodelovali tudi na republiškem tekmovanju, kjer so osvojili tri prva in štiri druga mesta.

Letos bodo namenili več pozornosti vzdrževanju valilnic v rezervatu, ki je drugi te vrste v Jugoslaviji, saj so ugotovili, da je večina valilnic zasedenih. Zato bodo povečali število valilnic in neuporabne menjavali z novimi.

Ugotovili so tudi, da je še vedno nekaj članov, ki se premalo ali nič ne vključujejo v društveno delo. Zelo razveseljivo pa je, da imajo v društvu veliko mladih članov, ki so bili doslej prepuščeni sami sebi, odslej pa bo rešeno tudi to vprašanje, saj so mladi dobili mentorja.

V letošnji delovni program so med drugim zapisali, da si bodo predvsem prizadevali povečati število članov, se skušali bolj povezati in si zagotoviti večjo vrednotenje svojega dela pri občinskih dejavnostih. Radi bi imeli svoje lastne prostore, v katerih bi organizirali vsakoletne razstave ptic. Še naprej pa bodo organizirali razstave po raznih kolektivih in ustanovah, izvedli bodo vsakoletno društveno tekmovanje,

prav tako pa se bodo udeležili republiškega in državnega tekmovanja. Na koncu so sklenili, da mora nadzorni odbor proti spremljati delo vseh organov in posameznih članov društva.

Na nedavni programskovolilni konferenci so izvolili novo vodstvo društva. Predsednik je Jože Škoflek, podpredsednik Jože Volk, tajnik Milan Grobelnik, blagajnik pa Rudi Imperl. Prav tako so na podlagi društvenega tekmovanja v lanskem letu najboljšim članom podelili prehodne pokale in diplome. Ker je na tem tekmovanju Rudi Imperl že tretjič zapored osvojil prehodna pokala za eksote posamezno in eksote kolekcija je pokala dobil v trajno last.

B. Mugerle



**KUHARSKI TEČAJ** — Vsako leto v zimskem času prireja ERA TOK Kmetijstvo Soštanj kuharski tečaj za žene in dekleta. Kuharski tečaj vodi Lojzka Stropnik, kuharica na osnovni šoli Veljka Vlahoviča v Titovem Velenju. Letošnjega tečaja se udeležuje 16 žena in deklet iz Vinske gore, Škal, Pesja, Cirkovc, Šaleka, Gorice in s Konovega. Na učile se bodo pripravile številnih praktičnih jedi, svečanih kosil, pa tudi slaščičarskih specialitet. Tečaj bodo pripravili še v jesenskem delu. Takrat pa se bodo učile vlaganja ter priprave sadja in zelenjave za ozimnico.

L. O.



Vse razstave lani si je ogledalo veliko ljubiteljev pernatih lepotev, med njimi veliko mladih





## koledar

Koledar imen

ČETRTEK, 27. marca — RUPERT  
 PETEK, 28. marca — MILADA  
 SOBOTA, 29. marca — JERNEJ  
 NEDELJA, 30. marca — BRANIMIR  
 PONEDELJEK, 31. marca — MODEST  
 TOREK, 1. aprila — HUGO  
 SREDA, 2. aprila — FRANČ

## Mali oglasi

PRODAM OTROŠKI NAHRBTNIK, posteljico z jogijem, globok in športni voziček. Informacije po telefonu 857-515 od 18. do 19. ure.

DOMAČINKA Z VIŠJO IZOBRAZBO išče garsonjero ali sobo z uporabo kopalnice. Pisne ponudbe pošljite na upravo lista pod šifro »Dober plačnik« ali po telefonu 854-967.

MALO RABLJENO TRAJNO GOREČO PEČ poceni prodam. Pantr, Kvedrova 20, Titovo Velenje, telefon 857-187.

PRODAM NOV ŠIVALNI STROJ singer v kovčku, 9 M. Telefon 882-235 dopoldan.

PRODAM ČRNOBEL TV GORENJE 106, star leto in pol. Meklav Cesta Talcev 2, Šoštanj. Telefon 881-308.

GLASBENI STOLP NIKKO, Hi-Fi Compact, audio center NHS-70 prodam. Nikola Divkovič, Vrnjačke Banje 5/86, Titovo Velenje.

ZAMENJAM ENOSOBNO STANOVANJE v izmeri 50 m<sup>2</sup> v Šmartnem ob Paki za enako veliko v Titovem Velenju. Ponudbe javite po telefonu 854-387 od 6. do 12. ure.

TAKOJ ZAPOSLIM KV KLJUČAVNIČARJA IN KV VARILCA. Ključavničarstvo Jevšnik, Selo 14, Titovo Velenje. Interesenti naj se javijo osebno. Telefon 856-834.

UGODNO PRODAM LES ZA VIKEND.. (obod in ostrešje) za velikost vikenda 5 x 5 m, ali 6 x 4 m. Ibruna so strojno izdelana s peresom in utorom. Naslov v uredništvu.

UGODNO PRODAM KOLO PINARELO staro 2 leti, za 8 M in senior na 10 prestav za 3 M. Robert Koprivnik, Prešernova 12, Titovo Velenje.

PRODAM RAZNE DELE MOTORJA ZA OPERL KADET, ter dve komplet kolesi. Telefon 856-578.

MLAD FANT IŠČE SOBO v Titovem Velenju. Vili Hohnec, Jenkova 15, Titovo Velenje.

KUPIM AVTOSEDEŽ za otoka. Telefon 857-663.

PRODAM TAM STADLER z bojlerjem 35000 cc, star 5 let, cena 5 M telefon 831-035.

MLAD PAR IŠČE SOBO, če je mogoče s posebnim vhomom v Titovem Velenju. Pisne ponudbe pošljite na upravo lista pod šifro »Nujno«.

PRODAM VIKEND NA OBMČJU POHORJA, predel nad Mislinjo. Informacije po telefonu 856-672, Mihalinec, v dopoldanskem času.

UGODNO PRODAM SPALNICO, črnobel TV in šotor za 5 oseb. Ivan Vodončnik, Kersnikova 5, Titovo Velenje.

VRTNICE VELIKOCVETNE, mnogocvetnice in vzpenjalke, različnih vrst dobite pri Grilu, Laze 30, v Titovem Velenju. Telefon 888-200.

PRODAM RABLJENO PRIKOLICO ZA OSEBNI AVTO, 5 MS, Drofelnik, Paška vas 11, Šmartno ob Paki.

KUPIM ENODRUŽINSKO HIŠO S TOPLOVODNIM OGREVANJEM in vrtom v Titovem Velenju. Informacije po telefonu 853-109.

UGODNO PRODAM RABLJENO SEDEŽNO GARNITURO. Trošed, dva naslonjača in mizica. Podojsteršek, telefon 854-424.

ŠTUDENTKA INŠTRUIRA MATEMATIKO, KEMIJO IN ANGLEŠČINO. Cena 700 din na uro. Telefon 858-801.

UGODNO PRODAM MALO RABLJENE RADIATORJE. Informacije po telefonu 856-126 popoldne.

GOLF DIESEL, letnik 1983, prevoženih 40.000 km prodam. Telefon 831-035 popoldan.

UGODNO PRODAM REGAL ZA DNEVNO SOBO. Ogljed mogoče popoldan. Marinišek, Jenkova 25, Titovo Velenje.

PRODAM TOMOS AVTOMATIC, A3 ML, še v garanciji za 10 M in 37 m<sup>2</sup> itisona »Savana« opečne barve za 8 M. Telefon 856-318, naslov v uredništvu.

PODPISANA NEŽKA ČREP iz Kardeljevega trga 9 v Titovem Velenju obveščam vse, ki bi karkoli kupovali od Ivana Krajca iz Trubarjeve 15, da sem do polovice lastnica tudi jaz. V nasprotnem primeru bo posredovalo sodišče.

OTROŠKO POSTELJICO Z JOGIJEM PRODAM. Informacije popoldne po telefonu 857-930. KUPIM 100 m<sup>2</sup> ladijskega poda gume in sedeže za zastavo 750. Telefon 854-327.

PRODAM GLASBENI CENTER GORENJE. Informacije po telefonu 854-223.

UGODNO PRODAM OTROŠKO POSTELJO z jogi vložkom in povijalno mizo ter starejši šivalni stroj Singer. Telefon 858-474.

SE PRIPRAVLJATE NA POMLADANSKO ČIŠČENJE? Marsikaj ne bo imelo več pravega namena v vaših omarah. Garderobo, tehnične predmete in sploh vse odkupuje novoodprta »STARINARNA ZDENKA«, Ulica bratov Mravljakov 1 v Šoštanju. Odprta je vsak dan od 9. do 16. ure; (tudi ob sobotah). Pridite in si ogledite, saj boste tu našli marsikaj za vsak žep in okus. VABLJENI!

Turistično društvo Titovo Velenje

VZGOJA OKENSKIH IN BALKONSKIH RASTLIN

Vabimo vas na občni zbor turističnega društva in zanimivo predavanje spremljano z barvnimi dia-pozitivi o vzgoji okenskih in balkonskih rastlin, ki bo v petek, dne 23. marca 1986 ob 16.00 uri v dvorani občinske skupščine.

VABLJENI!

DVA KILOMETRA IZ TITOVEGA VELENJA ODDAM V NAJEM 200 m<sup>2</sup> površine v prvi etaži hiše za mirno dejavnost. (prednost imajo delovne organizacije). Pisne ponudbe pošljite na upravo lista pod šifro »Predplačilo«.

PRODAM OSEBNI AVTO JUGO 45, letnik 1982, informacije po telefonu 853-913 popoldne.

NAŠLA SEM DENARNICO. Naslov v uredništvu.

SALON ZA MOŠKE

»LESOSTRUGARSTVO«  
 PIREČNIK — Koroška 2, Šoštanj

cenjene stranke obveščam, da bo salon »LAS« neprekinjeno odprt od 31. marca 1986 dalje — od 7.00 do 19. ure.

»LESOSTRUGARSTVO«  
 PIREČNIK — Koroška 2, Šoštanj

o b v e š č a

cenjene stranke, da smo ponovno odprli trgovino, kjer prodajamo lesene cikle in razne druge lesostrugarske izdelke.

Za obisk se priporoča »LESOSTRUGARSTVO«  
 PIREČNIK — Koroška 2, Šoštanj!

## Dežurstva

Dežurni zobozdravnik v Zdravstvenem domu Velenje:

29. in 30. marca 1986 — dr. Ranko Bakulič, Prešernova 9, Titovo Velenje

Dežurni veterinar na Veterinarski postaji Šoštanj:

od 28. marca do 4. aprila — Franc Blatnik, dipl. vet., Prešernova 22/e, Titovo Velenje, telefon 857-223

EKO

»DO Elektrokovinarska oprema Titovo Velenje išče sobo s souporabo kuhinje in kopalnice ali garsonjero v Titovem

Velenju za mlad zakonski par z visoko izobrazbo, brez otrok ali za mladega samskega strokovnjaka z visoko izobrazbo.

Pismene ponudbe pošljite na EKO — kadrovska služba ali telefonsko 855-151 int. 376«.

## CENTER SREDNJIH ŠOL, n. sol. o. TITOVO VELENJE

Komisija za delovna razmerja TOZD Dom učencev razpisuje prosta dela in naloge:

— kuharja za nedoločen čas s polnim delovnim časom in dvomesečnim poskusnim delom

Pogoj: KV kuhar

Nastop dela: »takoj«.

Zaželeno so delovne izkušnje na delih in nalogah kuharja. Rešitev stanovanjskega vprašanja bo možna po dogovoru. Kandidati naj pošljejo vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev v roku 8 dni od razpisa na naslov:

Center srednjih šol, Trg mladosti 3, 63320 Titovo Velenje. Za dodatne informacije lahko zainteresirani kandidati kličejo na tel. št. 853-181.

O rezultatih izbire bomo prijavljene kandidate obvestili v roku 15 dni po opravljeni izbiri.

Srečno!

INTERKOMERC  
 RADNA ORGANIZACIJA ZA SPOLJNU I UNUTRASNJU TRGOVINU

Interkomerc DO za zunanjo in notranjo trgovino Beograd, Terazije 27/III objavlja

## OGLAS

za sprejem delavcev v delovno razmerje za nedoločen čas v OOUR Informatika.

Sodelavec — pripravnik s sedežem v Titovem Velenju, za delo na vzdrževanju sistema BURROUGHS.

Pogoji:

- srednja, višja ali visoka izobrazba — elektro smeri — šibki tok ali smer elektronika
- znanje angleškega jezika
- vozniško dovoljenje B kategorije
- odslužen vojaški rok

Osební dohodek po pravilniku.

Prošnje pošljite v roku 8 dni po objavi na gornji naslov.

Poleg prošnje naj kandidati pošljejo tudi dokaze o izpolnjevanju pogojev navedenih v razpisu.

Izbrane kandidate bomo o izbiri obvestili v roku 30 dni po opravljeni izbiri.

Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni v 10 dneh.



ZAHVALA

ob tragični izgubi hčerke in sestre.

**Irene Arlič**

se iskreno zahvaljujem vsem za izrečena sožalja in za darovano cvetje ter za številno spremstvo na njeni zadnji poti. Posebej se zahvaljujem GD Škale za organizacijo pogreba, ŠC Edvard Kardelj iz Slovenj Gradca, pevskega zboru osnovne šole Miha Pintar-Toledo Titovo Velenje, mešanemu pevskega zboru Škale, nekdanjim osmošolcem, ZSMS Škale, govornikom za poslovične besede, duhovniku za opravljen obred ter vsem, ki so nam pomagali v teh težkih trenutkih.

Vsem še enkrat iskrena hvala!

VSI NJENI!



ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, očeta, brata ter starega očeta

**Ivana Zapuška**

iz Podkrajja pri Titovem Velenju

se iskreno zahvaljujem sorodnikom, sosedom in znancem za nesebično pomoč. Hvala vsem, ki ste ga spremili na njegovi zadnji poti in nam v težkih trenutkih stali ob strani.

Hvala godbi, duhovniku za opravljen obred in govornikom za poslovične besede.

Zalujoči: žena Marija, hčerke Marinka, Cvetka in Milena, mala vnukinja Klavdija ter ostalo sorodstvo.

Smrt se je izlila v blede obličje, pogled je zaplaval v neznani pokoj, ni več trpljenja ne bolečine življenje je trudno končalo svoj boj.

(S. Gregorčič)



ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, skrbne mame in babice

**Anke Pečnik**

se iskreno zahvaljujem osebju bolnišnice Topolšica, ki so ji v zadnjem mesecu življenja lajšali trpljenje in bolečine, dr. Rozi Kovač iz Celja za sočutje in pomoč. Za skrb in pomoč pokojnici se zahvaljujem tudi tovarišicam Gumzejevi in Sedovnikovi.

Hvala vsem, ki ste jo obiskovali.

Iskreno se zahvaljujem vsem darovalcem vencev in številnega cvetja ter vsem za ustno ali pisno izražena sožalja.

Hvala vsem, ki ste ji v tako velikem številu na njeni zadnji poti izpolnili zadnje tiho željo.

ZALUJOČI: VSI NJENI



ZAHVALA

Ob boleči in prerani izgubi dragega očeta, sina in brata

**Alojza Kočnika**

se iskreno zahvaljujem vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, nam izrekli sožalja, darovali cvetje in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebna zahvala velja uniformirancem iz TOZD Transport in ostalim sodelavcem, pevskega zboru Kajuh, velenjski rudarski godbi, postaji milice, duhovniku za opravljen obred. Hvala tudi vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in sodelavcem.

Zalujoči: Sin Jernej z mamico, mama, bratje in sestra.

